FUNKCUE IN SORAZMERIA 8r

5.4 PREMO SORAZMERJE

a,b,ef

Sportnik Alen prehodi v 1 uri 7 km, v 5. urah pa 35 km.
Za 1 kg kruha potrebujemo 900 gramov moke.

V enem avtobusu se je peljalo 52 otrok.

4 m? stane 98,16 €.

Janja je ta mesec zasluzila 500 €.

a) Za 350 km porabi avto 24,5 litrov bencina.
b) Avto prevozi z 42 litri bencina 600 km.

(RESITVE od v¥eraf)

ReSuj v zvezek!

© Trgovina pri prodaji svinénikov ponuja
dolocen popust. Prodajajo po ceniku, kot
ga kaze preglednica. Ali sta koli¢ini premo
sorazmerni? Zakaj?

Stevilo svinénkov |5 |10 [15 (20 |25
Znesek 10 |18 |27 |35 |43

© V enem zaboju je 12 steklenic soka.
a) Koliko steklenic je v 3, 5, 9, 27 zabojih?
b) V koliko zabojih je 24, 48, 84, 96 steklenic?
¢) Sestavi preglednico in izradunaj manjkajote
vrednosti.

@ 12 kg breskev stane 21,60 €.
a) Kolko stane 4,5 kg teh breskev?
b) Koliko kg breskev dobimo za 16,20 €?

@ Spelina babica iz 4,5 kg moke spece 5 kg
kruha.
a) Koliko moke potrebuje za 1 kg kruha?

b) Koliko moke potrebuje za 3 kg kruha?
¢) Kolko kruha spece iz 10 kg moke?
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Preveri svoje resitve!

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial &id=3185&file=1
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